RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP)
TES SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Talamau

Kelas/Semester : XI/1

Tema : Teks Eksplanasi

Sub Tema : Menganalisi struktur teks eksplanasi
Pembelajaran ke- 16

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pendekatan saintifik, peserta didik dapat menganalisis struktur teks eksplanasi
dengan tepat. Dan mengembangkan sikap jujur dan responsif dalam berdiskusi.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit)
a. Salam Pembuka
b. Guru dan peserta didik berdoa
c. Guru melakukan apersepsi
d. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran yang akan diajarkan
e. Guru menyampaikan secara garis besar langkah-langkah pembelajaran
2. Kegiatan Inti ( 6 menit)
a. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari
b. Peserta didik duduk dalam kelompok belajar
c. Pendidik membagikan contoh teks eksplanasi pada tiap kelompok dengan judul yang
berbeda dan format isian untuk menentukan struktur teks eksplanasi.
d. Peserta didik berdiskusi menentukan struktur teks yang dibaca dan mengisikan hasil
diskusi pada format isian.
e. Peserta didik menampilkan hasil diskusi di depan kelas
f.  Guru memberikan penguatan dan disimak oleh peserta didik
3. Kegiatan Penutup ( 2 menit)
a. Guru dan peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran
b. Guru merefleksi pembelajaran dengan memberi tes objektif
¢. Guru menyampaikan materi pembelajaran untuk selanjutnya yaitu menganalisis
kebahasaan teks eksplanasi
d. Salam penutup
C. Penilaian pembelajaran
1. Penilaian sikap : Observasi ( Jurnal pengembangan peserta didik)
2. Penilaian pengetahuan : Penugasan/tes tulis
3. Penilaian keterampilan -
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